

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Одним із найважливіших завдань в Україні є будівництво правової, соціальної, демократичної держави, головними принципами якої повинні бути верховенство закону та дотримання прав і свобод людини. Великого значення набувають правова освіта та правове виховання, які формують свідомість людей і правову культуру. Створення дієвого механізму формування безпечного та комфортного середовища для життя людини можливе за умови підготовки професіональних фахівців у правничій сфері, які здатні приймати якісно нові рішення, управляти інноваціями та змінами, володіють комунікативними навичками. Правова освіта та правове виховання – це спеціалізована, систематична підготовка людей до суспільного життя в умовах демократії. Реалізацію таких завдань ставить перед собою підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Майбутній випускник освітньо-наукової програми за спеціальністю 081 «Право» у процесі здійснення освітньої діяльності отримує знання та вміння необхідні для висококваліфікованого фахівця у галузі права.

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка під час підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» орієнтується на роботодавців та потреби ринку праці, оскільки має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-наукова програма 081 «Право» розроблена з урахуванням тенденції ринку праці, після консультації із потенційними роботодавцями, відповідно до сучасних вимог щодо підготовки фахівців цієї спеціальності.

В рецензованій освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, основані на завданнях наукової, педагогічної та практичної діяльності.

Навчальний план підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» містить необхідні структурні та змістовні складові, які відповідають логічній схемі та спрямовані на забезпечення програмних результатів.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, передбачає у разі її успішного проходження здобувачами можливості здійснення практичної фахової діяльності у галузі права.

Начальник Департаменту з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України, доктор юридичних наук, професор



Сергій ГРЕЧАНЮК